
ATA DA 53ª (QUINQUAGÉSIMA TERCEIRA)
SESSÃO SOLENE DA 3.ª (TERCEIRA) SESSÃO
LEGISLATIVA DA 31.ª (TRIGÉSIMA PRIMEIRA)

LEGISLATURA DA ASSEMBLEIA LEGISLATIVA DO
ESTADO DO CEARÁ.

Sessão — Solene

PRESIDÊNCIA DOS DEPUTADOS ROMEU ALDIGUERI E

SALMITO FILHO.

Às dezenove horas e trinta minutos do dia treze de maio de
dois mil e vinte e cinco compareceram ao Plenário 13 de Maio
os deputados eleitos, diplomados e empossados para a
Trigésima Primeira Legislatura do Estado do Ceará, Romeu
Aldigueri, De Assis Diniz, Guilherme Sampaio e Sérgio Aguiar.

Invocando a proteção de Deus, o presidente Romeu Aldigueri
declarou aberta esta sessão solene em comemoração dos 75
Anos da Federação das Indústrias do Estado do Ceará - Fiec,
atendendo a requerimento de sua autoria e do deputado
Salmito Filho, subscrito pelas deputadas Dra. Silvana e Jô
Farias e pelos deputados Guilherme Sampaio, Heitor Férrer,
Lucinildo Frota e Sérgio Aguiar, deferido pela Mesa Diretora.

O presidente Romeu Aldigueri convidou para compor a mesa os
deputados Guilherme Sampaio, Líder do Governo na Alece,



Salmito Filho e Sérgio Aguiar; José Ricardo Montenegro
Cavalcante, presidente da Federação das Indústrias do Estado
do Ceará – Fiec; Roseane Oliveira de Medeiros, secretária de
Relações Internacionais do Estado do Ceará; general de divisão
Cristiano Pinto Sampaio, comandante da 10ª Região Militar e
Antônio José Mota, secretário municipal do Desenvolvimento
Econômico de Fortaleza, representando o prefeito de Fortaleza
Evandro Leitão. 

Após oitiva do Hino Nacional, a mestra de cerimônias fez auto
descrição e informou que a Fiec foi fundada em 12 de maio de
1950 com a missão de fortalecer a indústria e incentivar o
desenvolvimento socioeconômico do Ceará; que o Sistema Fiec
é formado pelo Serviço Social da Indústria - Sesi, Serviço
Nacional de Aprendizagem Industrial - Senai, Instituto Euvaldo
Lodi – IEL/CE e Centro Internacional de Negócios – CIN/CE; que
em defesa dos interesses das indústrias do Ceará, a Fiec
agrega segmentos da iniciativa privada, produção científica nos
níveis técnico e acadêmico e esferas do Poder Público.

O presidente Romeu Aldigueri agradeceu a presença de todos
e exaltou os impactos da indústria na economia cearense;
apontou que o setor gera milhares de empregos diretos e
indiretos em Fortaleza e nas cidades do interior; queo Ceará
tem se transformado nas últimas décadas, com destaque para
os níveis de excelência educacional alcançados pelas escolas e



estabelecimento da primeira sede do Instituto Tecnológico de
Aeronáutica - ITA fora de São Paulo; expôs dados positivos do
Observatório da Indústria e comemorou o avanço de pesquisas
para produção de hidrogênio verde, a diversificação de
matrizes energéticas e as novas tecnologias aplicadas à
exploração do solo.

O deputado Salmito Filho afirmou que o Ceará tem a maior
média salarial inicial do Nordeste graças à pujança industrial,
frisou ser essencial que políticas públicas e iniciativa privada
caminhem juntas e mencionou a existência de 39 sindicatos
vinculados ao setor industrial local.

O deputado Sérgio Aguiar classificou como visionários os
empresários Euvaldo Lodi, Horácio Lafer e Vicente Galliez, que
em 1938 fundaram a CNI e pavimentaram o caminho para
criação da Fiec; avultou o trabalho da entidade em prol da
expansão da indústria local e consequente valorização do
produto industrial cearense.

O deputado Guilherme Sampaio prestou especial deferência à
memória de Edson Queiroz, Manoel Dias Branco e José Macedo,
industriais que o parlamentar rotulou de ícones de sua geração
não apenas pela robustez das empresas que capitanearam,
mas também pelos sentimentos de altivez e autoconfiança
gerados no povo cearense.



Na sequência, exibição de vídeo institucional da Fiec.

Ato contínuo, a entrega de certificados pelo presidente Romeu
Aldigueri.

Em nome dos agraciados, o senhor Ricardo Cavalcante
agradeceu à Alece a homenagem e a todos os trabalhadores
do setor pelo crescimento da indústria e fortalecimento da Fiec,
enalteceu o trabalho de seus antecessores na direção da
entidade e declarou-se honrado por atualmente ser o 11º
presidente e poder representar a classe industrial cearense
neste momento histórico.

Ao final, anúncio do Hino do Estado do Ceará.

Sem mais a tratar, o presidente Romeu Aldigueri encerrou a
solenidade.

Foi levantada a Sessão.
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